



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
PTUJ

Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj
Tel.: (02) 749 36 10, fax: (02) 749 36 20
E-pošta: tajnistvo@kgz-ptuj.si
www.kgz-ptuj.si

Zadeva: Znaki kakovosti na 31. državni razstavi Dobrote slovenskih kmetij

V letu 2020 po 30. letih organiziranja ocenjevanja in razstav Dobrote slovenskih kmetij, smo organizatorji pristopili k spremembi celostne podobe same prireditve, izdelavi novega logotipa in v zvezi s tem tudi sodobnejše marketinške promocije. V zvezi s tem smo organizirali tudi delavnice z razstavljavci, strokovnimi službami in zainteresiranimi. Cilje spremembe je nadaljnji razvoj Blagovne znamke Dobrote slovenskih kmetij, ki je že uveljavljena in prepoznana potrebuje pa spremembo, da dosežemo še večjo učinkovitost. Dobrote, ki jih pripravljajo skrbne roke slovenskih gospodinj in gospodarjev so slovenske, pridelane iz slovenskih surovin in zato so tudi najboljše, kar lahko ponudimo in postavimo na mizo.

Nova usmeritev je boljše uveljavljanje Dobrot, ki jih slovenske kmetije izdelujejo in vedno bolj tudi tržijo. Na samih državnih ocenjevanjih so izdelki od bronastega, srebrnega in zlatega priznanja za kmetije velik dosežek in s spremembo želimo to tudi poudariti. V preteklih letih smo zaradi prevelike usmeritve v znake kakovosti nekoliko razvrednotili bronasta, srebrna in zlata priznanja. To želimo popraviti in na ta način tudi širiti paleto ocenjenih dobrot na kmetiji.

V letu 2020, ki je prehodno leto vseh teh sprememb celostne podobe in promocije, bomo kmetijam, ki imajo že doseženi 2 zlati priznanji v predhodnih letih 2018 in 2019 podelili priznanje Znak kakovosti. Tako, da vabimo kmetije, da še naprej sodelujete v ocenjevanju in gradite svojo nadaljnjo promocijo v okviru uveljavljene Blagovne znamke Dobrote slovenskih kmetij.

Sledite nas na FB profilu, kjer se bo marsikaj dogajalo !

Prir https://www.facebook.com/Dobrote-Slovenskih-Kmetij-1408853196036616/?ref=br_rs

Ptuj, 21.2.2020

Predsednik organizacijskega odbora DSK

Peter Pribožič

